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Comune di Gattico-Veruno 

 
PROVINCIA DI  NO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 32 

 
OGGETTO: 
INTERPELLANZA N. 2 PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE 
“IMPEGNO COMUNE” PROT. 10326 DEL 18.09.2024 AD OGGETTO 
“QUALIFICAZIONE DELLA NATURA DEL RAPPORTO DI 
COLLABORAZIONE CON UN VOLONTARIO COMUNALE” 
(ADUNANZA PRIVATA) 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventiquattro del mese di settembre alle ore ventuno e 

minuti zero nella sala consiliare Municipio località Gattico, convocato dal Sindaco con avvisi 
scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di 
Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. CASACCIO FEDERICO - Sindaco Sì 
2. BACCHETTA PAOLO MARIA - Consigliere Sì 
3. SALINI ALESSANDRA - Consigliere Sì 
4. HAITINK OSCAR NIS - Consigliere Sì 
5. GATTONI CLAUDIO - Consigliere Sì 
6. AMADIO MONICA - Consigliere Sì 
7. CREVACORE GIUSEPPE - Vice Sindaco Sì 
8. CERUTTI MARIA RITA - Consigliere Sì 
9. ANDREAZZA MASSIMILIANO - Consigliere Sì 
10. BACCHETTA ALESSIA - Consigliere No 
11. MATTACHINI ALBERTO - Consigliere Sì 
12. RIVA VALENTINA - Consigliere Sì 
13. CREVACORE GIOVANNI - Consigliere Sì 
  

Totale Presenti: 12 
Totale Assenti: 1 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DOTT.SSA LORENZI DORELLA il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor CASACCIO FEDERICO nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Prima della trattazione della presente interpellanza, il Sindaco invita il pubblico a lasciare l’aula 
consiliare, ai sensi dell’art. 31 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale. 
 
 
Il consigliere Mattachini Alberto procede alla lettura del testo dell’interpellanza n. 2 presentata dal 
gruppo consiliare “Impegno Comune” prot. 10326 del 18.09.2024 ad oggetto “Qualificazione 
della natura del rapporto di collaborazione con un volontario comunale”, che di seguito si riporta: 
 
Preso atto della risposta all’interrogazione presentata in data 03.08.2024 avente ad oggetto la 
richiesta di chiarimenti circa la natura del rapporto di collaborazione del Comune di Gattico-
Veruno con il sig. (omissis), ritenuta non veritiera la risposta fornita con la quale il Sindaco 
dichiara che lo stesso svolga la propria attività a titolo volontario, avendo ricevuto in merito 
informazioni differenti, si richiede che il Sindaco illustri le ragioni per le quali si intenda celare 
l’esistenza di un rapporto di natura diversa da quella dichiarata. 
Si richiede che ai sensi dell’art. 31 del Regolamento per il funzionamento del consiglio comunale 
alla presente interpellanza venga fornita risposta in adunanza privata. 
 
Dopo la lettura, il consigliere Mattachini illustra in modo più esplicito ed esaustivo la 
problematica rilevata. 
 
 
Il Sindaco e il ViceSindaco nella risposta, ascoltati i particolari rivelati dal consigliere Mattachini, 
ribadiscono quanto già espresso nella risposta (ns. prot. 9527 del 30.08.2024) all’interrogazione 
presentata dal gruppo consiliare “Impegno Comune” in data 02.08.2024 ns. prot. 8589 del 
03.08.2024, meglio precisando l’assenza di qualsiasi rapporto di lavoro nel caso specifico. 
 
I consiglieri del gruppo “Impegno Comune” si dichiarano soddisfatti della risposta. 
 
 
 
Il presente verbale è stato redatto in sintesi, ai sensi dell’art. 45 comma 8 del Regolamento per il 
funzionamento del Consiglio Comunale. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Presidente 
F.to :  CASACCIO FEDERICO 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : DOTT.SSA LORENZI DORELLA 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
N. ______________ Registro Pubblicazione 
 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal 14/10/2024            al 29/10/2024             , come prescritto 
dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267. 
 

 
Gattico-Veruno, lì _________ 
 

Il Segretario Comunale 
F.to:DOTT.SSA LORENZI DORELLA 

 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo.                    
lì, ________________________ Il Segretario ComunaleDOTT.SSA LORENZI 

DORELLA 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data  
 
perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3  D.Lgs 267/2000) 
 

 
Gattico-Veruno li, ___________ Il Segretario Comunale 

DOTT.SSA LORENZI DORELLA 
 

 
 
 


